Verslag varen zonder brandstof 
Ik werk samen met Jewell, Nora en Chantely en samen moeten we een bootje maken die zonder brandstof werkt. Wij zijn 2 weken geleden naar het techniekcollege geweest in Schiedam om wat meer te weten te komen over hoe je zo’n bootje moet maken. We hebben geleerd hoe je een schets moet maken en hoe je een motor uit een speelgoedauto moet eruit halen met behulp van 2 andere studenten van het techniekcollege. We hebben met onze groepje en de studenten gekeken naar een filmpje daarin zagen we wat de benodigdheden waren om een bootje te kunnen maken. 
We hebben de schets die we digitaal gemaakt hebben uitgeprint en meegenomen naar school ( Melanchthon Mathenesse ). Toen we op school waren zijn we begonnen aan het project net als alle andere groepen. 
* Onze groep was begonnen met het maken van het bootje we hadden alle benodigdheden die we nodig hadden, we hadden van de vakdocent : piepschuim, ijzer, plasticbakjes en een stanleymes gekregen. Toen we echt konden beginnen ging alles wel goed tot dat het andere groepje kwam helpen en alles misging . onze motor was kapotgegaan inclusief het bootje. We hadden niks meer en moesten een goede oplossing vinden voor alles. We gingen naar de vakdocent en besloten opnieuw te beginnen zonder motor daarbij dachten we om een zeilboot te maken, van een T-shirt, piepschuim en ijzer. Nu zijn we onze prototype aan et maken om te kijken hoe dit gaat verlopen. Word vervolgt…. 
We zijn inmiddels al 2 maanden verder en ons bootje is eindelijk af. Het was niet heel makkelijk maar het is ons toch gelukt. Ons bootje bestaat uit piepschuin, ijzer, elastiek en papier. Ons bootje kan niet varen, maar het belangrijkste is dat we het hebben geprobeerd en erover hebben nagedacht. Het was een heel leerzaam project.
